



Certificate of Registration

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM - ISO 9001:2015

This is to certify that:

Metromix Pty Limited Level 4, 107 Phillip Street Parramatta NSW 2150

Holds Certificate Number:

FS 604771

and operates a Quality Management System which complies with the requirements of ISO 9001:2015 for the following scope:

Provision of contract and tender administration, purchasing agreements, technical advice and design of concrete mix, quality assurance and central management of the organisation's concrete plants, quarries and materials transport.

Previous Certificate expires on 2018-07-31 Recertification audit ended 2018-06-09

For and on behalf of BSI:

Chris Cheung, Head of Compliance & Risk - Asia Pacific

Original Registration Date: 1994-07-29 Latest Revision Date: 2018-08-29

Page: 1 of 3

Effective Date: 2018-08-28

Expiry Date: 2021-07-31

bsi.





...making excellence a habit."

This certificate was issued electronically and remains the property of BSI Group ANZ Pty Limited, ACN 078 659 211 and is bound by the conditions of contract. This certificate can be verified at www.bsi-global.com/clientdirectory. Printed copies can be validated at www.bsi-global.com/ClientDirectory. Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of ISO 9001:2015 requirements may be obtained by consulting the organization. This certificate is valid only if provided original copies are in complete set.

Certificate No: **FS 604771**

Location	Registered Activities
Metromix Pty Limited Parramatta Office Level 4, 107 Phillip Street Parramatta NSW 2150	Provision of contract and tender administration, purchasing agreements, technical advice and design of concrete mix, quality assurance and central management of the organisation's concrete plants, quarries and materials transport.
Metromix Pty Limited Marrangaroo Lithgow Quarry Oakey Forest Road Marrangaroo NSW 2790	Manufacture, supply and delivery of quarry products.
Metromix Pty Limited Teralba Newcastle Quarry Rhondda Road Teralba NSW 2284	Manufacture, supply and delivery of quarry products.
Metromix Pty Limited Alexandria Concrete 169 Euston Road Alexandria NSW 2015	Manufacture, supply and delivery of premixed concrete.
Metromix Pty Limited Cromer Concrete 158 South Creek Road Cromer NSW 2099	Manufacture, supply and delivery of premixed concrete.
Metromix Pty Limited Seven Hills Concrete Lot 1 Powers Road Seven Hills NSW 2147	Manufacture, supply and delivery of premixed concrete.
Metromix Pty Limited Silverwater Concrete 24 Stanley Street Silverwater NSW 2141	Manufacture, supply and delivery of premixed concrete.
Metromix Pty Limited Katoomba Concrete 19 Twynam Street Katoomba NSW 2780	Manufacture, supply and delivery of premixed concrete.
Metromix Pty Limited Able Hornsby 11 - 17 Salisbury Road Hornsby NSW 2077	Manufacture, supply and delivery of premixed concrete.

Original Registration Date: 1994-07-29 Effective Date: 2018-08-28 Latest Revision Date: 2018-08-29 Expiry Date: 2021-07-31

Page: 2 of 3

This certificate was issued electronically and remains the property of BSI Group ANZ Pty Limited, ACN 078 659 211 and is bound by the conditions of contract. This certificate can be verified at www.bsi-global.com/clientdirectory. Printed copies can be validated at www.bsi-global.com/clientDirectory. Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of ISO 9001:2015 requirements may be obtained by consulting the organization. This certificate is valid only if provided original copies are in complete set.

Certificate No: **FS 604771**

Location Registered Activities

Metromix Pty Limited Manufacture, supply and delivery of premixed concrete.

Able Alexandria

131 Wyndham Street Alexandria NSW 2015

Manufacture, supply and delivery of premixed concrete.

Metromix Pty Limited Wetherill Park Concrete 136 Hassall Street Wetherill Park NSW 2164



Original Registration Date: 1994-07-29 Effective Date: 2018-08-28 Latest Revision Date: 2018-08-29 Expiry Date: 2021-07-31

Page: 3 of 3

This certificate was issued electronically and remains the property of BSI Group ANZ Pty Limited, ACN 078 659 211 and is bound by the conditions of contract. This certificate can be verified at www.bsi-global.com/clientdirectory. Printed copies can be validated at www.bsi-global.com/clientDirectory. Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of ISO 9001:2015 requirements may be obtained by consulting the organization. This certificate is valid only if provided original copies are in complete set.